
Меморандум за сътрудничество между

БНДФ и БФС

 

  Уважаеми колеги,

 

  С радост ви информираме, че на 13 февруари 2025 г. Българският фармацевтичен съюз (БФС), представляван от

председателя на УС маг.-фарм. Димитър Маринов, д.м., подписа Меморандум за сътрудничество с Българското научно

дружество по фармация (БНДФ), представлявано от председателя чл.-кор. проф. Георги Момеков, д.ф.н.

 

  Това партньорство има за цел да обедини усилията на двете организации в посока опазване и подобряване на

общественото здраве, както и удължаване на живота в добро здраве на българските граждани. Сътрудничеството е в

съответствие с целите на Националната здравна стратегия 2030.

Основните направления на съвместната ни дейност включват:

- Стартиране на национална програма „Активно дълголетие“, насочена към профилактика и превенция на

социалнозначими хронични заболявания.

- Организиране на съвместни обучителни програми за магистър-фармацевти с цел повишаване на квалификацията,

продължаващо обучение и развитие на нови умения и компетенции.

- Обмен на специализирана информация и изготвяне на обобщени анализи с изводи и препоръки, основани на

съвместната работа.

- Провеждане на съвместни работни срещи и формиране на работни групи за разглеждане на отделни въпроси,

инициативи и проекти, включително изготвяне на предложения за нормативни промени и иницииране на национални

програми.

- Участие във форуми, конференции, семинари, кръгли маси, обучения и пресконференции.



 

Вярваме, че това сътрудничество ще допринесе значително за развитието на фармацевтичната наука и практика в

България, както и за повишаване на здравната култура и създаване на здравословни навици сред населението.

 

Призоваваме всички членове на БФС да се включат активно в предстоящите инициативи и проекти, които ще бъдат

обявявани на нашия уебсайт и чрез официалните ни комуникационни канали.

С пълния текст на меморандума може да се запознаете от прикачения файл.

 

С уважение,

Маг.-фарм. Димитър Маринов, д.м.

Председател на Управителния съвет

Български фармацевтичен съюз


